
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 01 DE MARÇO 
DE 2007. 
ATA Nº 87/2007 
PRESIDÊNCIA: SERGIO TEIFKE 
Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e sete, com início às 
dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Ordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 
Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Roberson Jean Cardoso, Sergio Teifke, Lélia Elivone 
Papke de Oliveira Sander, Ari Budelon Barbosa, Maria 
Kozyeniewski de Medeiros, Delmar Guscke, Darci Renato Ladwig, 
Irio Miguel Stein e Adair Antonio Bujes. Em seguida o Senhor 
Presidente em nome de Deus declarou aberta a presente Sessão e 
solicitou à Vereadora Maria Kozyeniewski de Medeiros que 
realizasse a leitura do trecho bíblico. Logo iniciaram os trabalhos 
da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Correspondências da Câmara dos Deputados. Correspondências 
do Ministério da Saúde de 21 de novembro de 2006 a 16 de 
fevereiro de 2007. Correspondências do Ministério da Educação 
de 12 de dezembro de 2006 a 16 de fevereiro de 2007. 
Correspondência da Comissão de Economia e Desenvolvimento da 
Assembléia Legislativa do Estado. Correspondência da Câmara de 
Vereadores de Bagé. Convite da Assembléia Legislativa do Estado. 
Ofício nº 153/2007 da Caixa Econômica Federal. Ofício nº 10/07, 
do Gabinete do Prefeito Municipal. Correspondência da Câmara 
Municipal de Cerro Grande do Sul. Ofícios Circular nº  01, 07 e 
08 do DPM. Correspondência da Câmara Municipal de Bento 
Gonçalves. Correspondência da Câmara Municipal de Barra do 
Ribeiro. Correspondência do IGAM. Informativo INTERLEGIS. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata nº 83/2006, dos projetos de 
Lei nº 982, 985, 986 e 987 do Executivo Municipal. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Sergio Teifke solicitou a Secretária Lélia 
Elivone Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura da Ata 
nº 83/2006, da Sessão Ordinária realizada em doze de dezembro 
de dois mil e seis. Logo a colocou em discussão. Não houve. Em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Continuando o Senhor 
Presidente anunciou que deverão ser formadas as comissões 
permanentes que atuarão em 2007, solicitando aos líderes das 
bancadas as indicações dos devidos membros. Primeiramente o 



Senhor Presidente anunciou a formação da Comissão de Justiça e 
Redação, sendo indicados para Presidente o Vereador Delmar 
Guscke; para Relator o Vereador Irio Miguel Stein e para 
Secretário o Vereador Adair Antonio Bujes; para a Comissão de 
Finanças e Orçamento foi indicado para Presidente o Vereador Ari 
Budelon Barbosa, para Relator o Vereador Darci Renato Ladwig e 
para Secretário o Vereador Roberson Jean Cardoso. Em seguida o 
Senhor Presidente declarou formadas as Comissões. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou à Secretária Lélia 
Sander que realizasse a leitura dos projetos de Leis. Projeto de Lei 
nº 985, de 27 de fevereiro de 2007, autoriza o Poder Executivo 
através da Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Cultura, 
a celebrar convênio com a APAE – Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais de Sertão Santana, para a execução de Serviços 
Educacionais. Projeto de Lei nº 986, de 27 de fevereiro de 2007, 
autoriza a contratação temporária de excepcional interesse 
público. Projeto de Lei nº 987, de 27 de fevereiro de 2007, cria o 
serviço de vigilância sanitária e dá outras providências. Após a 
leitura, o Senhor Presidente baixou os referidos projetos de Lei às 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento para 
estudos retornando na próxima Sessão. Logo o Senhor Presidente 
falou do projeto de Lei nº 982, de 07 de dezembro de 2006, que 
cria o conselho municipal de Desportos – CMD, do Município de 
Sertão Santana, que está baixado nas Comissões em estudos 
desde dezembro de dois mil e seis, colocando o mesmo em 
discussão. O Vereador Darci Renato questionou se este é o 
projeto do professor Fernando. O Presidente Sergio Teifke 
confirmou. Em votação, o projeto de Lei nº 982, de 07 de 
dezembro de 2006 foi aprovado por unanimidade. Em seqüência o 
Presidente anunciou que serão ouvidas as palavras livre conforme 
inscrição em livro. O Vereador Roberson Jean Cardoso pediu a 
palavra, enfatizando estar inscrito, mas que não irá fazer uso. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos 
os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, na próxima 
Terça-feira, dia 06 de março de 2006. 
 


